11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2009 15:38:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 22.12.2009 15:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123115/answer/123116




YBaxaeMmnit EBrenuit! 1. 3a09HO nmeuyeHre HUKTO He Ha3HavaeT. 2. BaM Hago oOpaTUThLCS He K
aHIPOJIOTY, a K TaCTPO3HTEPOJIOTY. YIayuu.



